

隱私政策

[開發者/公司名稱]將應用程序構建為[開源/免費/免費/廣告支持/商業]應用程序。此服務由[開發人員/公司名稱] [免費提供]，並且按原樣使用。

如果有人決定使用[my / our]服務，則此頁面用於通知訪問者有關[my / our]政策的收集，使用和披露個人信息。

如果您選擇使用[我的/我們的]服務，則表示您同意收集和使用與本政策有關的信息。[我/我們]收集的個人信息用於提供和改進服務。除本隱私政策中所述外，[I / We]不會與任何人使用或共享您的信息。

除非本隱私政策另有定義，否則本隱私政策中使用的術語與我們的條款和條件具有相同的含義。

信息收集與使用

為了獲得更好的體驗，在使用我們的服務時，[I / We]可能會要求您向我們提供某些個人身份信息[添加您在此處收集的其他信息，例如用戶名，地址，位置，圖片] [I / 我們]的請求將[保留在您的設備上，[我/我們]不會以任何方式收集] / [我們保留並按照本隱私政策的規定使用]。

記錄數據

[I / We]希望通知您，每當您使用[my / our]服務時，如果應用程序出現錯誤，則[I / We]會通過稱為日誌數據的手機(通過第三方產品)收集數據和信息。。此日誌數據可能包含以下信息，例如您的設備Internet協議(“IP”)地址，設備名稱，操作系統版本，使用[我/我們]服務時應用的配置，您使用該服務的時間和日期，以及其他統計信息。

餅乾

Cookies是具有少量數據的文件，通常用作匿名唯一標識符。這些信息將從您訪問的網站發送到瀏覽器，並存儲在設備的內存中。

本服務未明確使用這些“cookie”。但是，該應用程序可能會使用第三方代碼和使用“cookie”的庫來收集信息並改善其服務。您可以選擇接受還是拒絕這些cookie，並知道何時將cookie發送到您的設備。如果您選擇拒絕我們的cookie，則可能無法使用本服務的某些部分。

服務供應商

[I / 我們]可能由於以下原因僱用第三方公司和個人：

- 促進我們的服務；
- 代表我們提供服務；
- 進行與服務有關的服務；要么
- 幫助我們分析如何使用我們的服務。

[我/我們]希望通知此服務的用戶這些第三方有權訪問您的個人信息。原因是代表我們執行分配給他們的任務。但是，他們有義務不出於任何其他目的披露或使用該信息。

安全

[我/我們]非常重視您對向我們提供您的個人信息的信任，因此，我們正在努力使用商業上可接受的保護方式。但是請記住，互聯網上的傳輸方法或電子存儲方法都不是100%安全可靠的，並且[I / We]無法保證其絕對安全。

鏈接到其他網站

該服務可能包含指向其他站點的鏈接。如果單擊第三方鏈接，您將被定向到該站點。請注意，這些外部站點不受[me / us]的操作。因此，[我/我們]強烈建議您閱讀這些網站的隱私政策。[我/我們]無法控制任何第三方網站或服務的內容，隱私政策或慣例，也不承擔任何責任。

兒童隱私

這些服務不會針對13歲以下的任何人。[I / 我們]不會有意收集13歲以下兒童的個人身份信息。[I / We]發現13歲以下的兒童提供了[我/我們]帶有個人信息的[I / We]立即將其從我們的服務器中刪除。如果您是父母或監護人，並且您知道孩子已向我們提供了個人信息，請聯繫[me / us]，以便[I / We]能夠採取必要的措施。

本隱私政策的變更

[我/我們]可能會不時更新我們的隱私政策。因此，建議您定期查看此頁面以進行任何更改。[I / We]將通過在此頁面上發布新的隱私政策來通知您任何更改。

此政策自2020-11-15起生效

聯繫我們

如果您對[我/我們]隱私政策有任何疑問或建議，請隨時通過[聯繫我們]與我們聯繫。此隱私政策頁面是在privacypolicytemplate.net上創建的，並由App Privacy Policy Generator修改/生成